Budynek C1 otwér 9/8
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: z= 1,20 m
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qpy = 199,3 kN/mb
Np=113,8 kN/mb < m-Qgy = 0,81-199,3 kN/mb = 161,4 kN/mb (70,5%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qft = 53,9 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-53,9 kN/mb = 38,8 kN/mb (0,0%)

Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,80
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,8 kNm/mb = 27,2 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,32 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,36 cm

§=0,36cm < sggp = 1,00 cm (35,7%)
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE ]
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢é pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nos¢ w poziomie: z= 1,50 m

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qg = 245,1 kKN/mb

Np=119,1 kN/mb < m-Qgy = 0,81-:245,1 kN/mb = 198,5 kN/mb (60,0%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qt = 53,8 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-53,8 kN/mb = 38,7 kN/mb (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,63
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,6 kNm/mb = 27,1 kNm/mb (0,0%)

Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,26 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,29 cm
s=0,29cm < Sdop = 1,00 cm (29,2%)

Budynek C1 otwér 16/25
WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢ pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: z= 1,50 m
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qg = 245,1 kKN/mb
Np=119,1 kN/mb < m-QgN = 0,81-:245,1 kN/mb = 198,5 kN/mb (60,0%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu




Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qt = 53,8 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-53,8 kN/mb = 38,7 kN/mb (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,63
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,6 kNm/mb = 27,1 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,41 cm, wtérne s"= 0,05 cm, catkowite s = 0,45 cm

s=0,45cm < Sdop = 1,00 cm (45,3%)

Budynek C1 otwér 7/8
WYNIKI-PROJEKTOWANIE ]
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qg = 176,3 kKN/mb

Np=110,4 kN/mb < m-Qg = 0,81-176,3 kN/mb = 142,8 kN/mb (77,3%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qfr = 33,0 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-33,0 kN/mb = 23,7 kN/mb (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,63
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,6 kNm/mb = 27,1 kKNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,36 cm, wtorne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,40 cm
s=040cm < Sdop— 1,00 cm (39.6%)

Budynek C2 otwér 7/8
WYNIKI-PROJEKTOWANIE ]
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qpy = 176,3 kN/mb

Nr=110,4 kN/mb < m-Qg = 0,81-176,3 kN/mb = 142,8 kN/mb (77,3%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qfr = 33,0 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-33,0 kN/mb = 23,7 kN/mb (0,0%)
Stateczno$¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,63
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,6 kNm/mb = 27,1 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,36 cm, wtorne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,40 cm




s=0,40cm < Sdop = 1,00 cm (39,6%)

Budynek C2 otwor 6/8

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢é pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qs = 176,3 kKN/mb

Nr=110,4 kN/mb < m-QsN = 0,81-176,3 kN/mb = 142,8 kN/mb (77,3%)

Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qfr = 33,0 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-33,0 kN/mb = 23,7 kN/mb (0,0%)

Stateczno$¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 37,63

kNm/mb
Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-37,6 kNm/mb = 27,1 kNm/mb (0,0%)

Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,36 cm, wtorne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,40 cm
$§=0,40cm < sggp =1,00cm (40,4%)

Budynek C2 otwor 5/8

WYNIKI-PROJEKTOWANIE ]
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020
Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qg = 185,3 kN/mb

Np=112,6 kN/mb < m-Qg = 0,81-185,3 kN/mb = 150,1 kN/mb (75,0%)
Nosnos¢ (statecznos¢) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qt = 33,4 kN/mb

T,=0,0kN/mb < m-Qfr =0,72-33,4 kN/mb = 24,0 kN/mb (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy MoB,2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB,2 = 38,19
kNm/mb

Mgy = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-38,2 kNm/mb = 27,5 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,25 cm, wtorne s"= 0,04 cm, catkowite s = 0,29 cm

§=0,29cm < sggp =1,00cm (28,7%)
Poz.1.1
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Kierunek x:
Przesto:
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd x = 3,94 kNm/mb < MRd x = 28,97 kKNm/mb  (13,6%)



Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Agp = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd x,p = 8,88 kNm/mb < MRd,x,p = 28,97 kNm/mb  (30,6%)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgd,x = 27,34 kN/mb < VRg1 x = 91,20 kN/mb  (30,0%)

Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mskx p)

Kierunek vy:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 Ag = 6,54 cm2/mb
(p =0,44%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y = 7,57 kNm/mb < MRq y = 38,40 kNm/mb  (19,7%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,79 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 Agp = 6,54 cm2/mb (p=0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y,p = 17,07 kNm/mb < MRd,y,p = 38,40 kNm/mb  (44,5%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsd,y = 27,34 kN/mb < VRq1,y = 97,99 kN/mb  (27,9%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wky = 0,080 mm < wjj;y =0,3mm  (26,5%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 1,97 mm < ajjm; = 23,80 mm  (8,3%)

Poz.1.2

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd x = 3,06 kNm/mb < MRqg x = 28,97 kNm/mb  (10,6%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Agp = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd x,p = 6,69 kNm/mb < MRd,x,p = 28,97 kKNm/mb  (23,1%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgd,x = 27,34 kN/mb < VRg1 x = 91,20 kN/mb  (30,0%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mskx p)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm 0 Ag = 6,54 cm2/mb
(p = 0,44%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y = 8,86 kNm/mb < MRq y = 38,40 kNm/mb  (23,1%)

Szerokosc rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,18 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 Agp = 6,54 cm?/mb (p=0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y,p = 19,38 kNm/mb < MRd,y,p = 38,40 kNm/mb  (50,5%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsd,y = 27,34 kN/mb < VRq1,y = 97,99 kN/mb  (27,9%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wky = 0,106 mm < wjj; =0,3mm  (35,4%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 2,30 mm < ajjmj = 23,80 mm  (9,7%)

Poz.1.3

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)



Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p =0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 7,75 kNm/mb < MRq = 31,17 kNm/mb  (24,8%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = 0,89 mm < ajjj = 12,90 mm  (6,9%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 15,0 cm o0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p =0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgd,p = 4,78 kNm/mb < MRd,p = 31,17 kKNm/mb  (15,3%)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 14,82 kN/mb < VRg1 = 96,66 kN/mb  (15,3%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk p)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $¢6 co max.20,0 cm o Ag = 1,41 cm2/mb

Poz.1.4

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p =0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 7,75 kNm/mb < MRq = 31,17 kNm/mb  (24,8%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = 0,89 mm < ajjjm = 12,90 mm  (6,9%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 15,0 cm o0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p =0,35%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgd,p = 4,78 kNm/mb < MRd,p = 31,17 kKNm/mb  (15,3%)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 14,82 kN/mb < VRg1 = 96,66 kN/mb  (15,3%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk p)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $¢6 co max.20,0 cm o Ag = 1,41 cm2/mb

Poz.1.5

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o Ag = 3,93 cm2/mb
(p =0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = 4,89 kNm/mb < MRq = 23,72 kNm/mb  (20,6%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = 0,30 mm < ajijj =9,65mm  (3,1%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 20,0 cm 0 Ag = 3,93 cm2/mb
(p =0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd,p = 3,09 kNm/mb < MRd,p = 23,72 kNm/mb  (13,0%)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 12,82kN/mb < VRg1 = 95,34 kN/mb  (13,5%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk p)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $¢6 co max.20,0 cm o Ag = 1,41 cm2/mb

Poz.1.6A
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przesto:



Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o Ag = 3,93 cm2/mb
(p =0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = 5,63 kKNm/mb < MRq = 23,72 kNm/mb  (23,7%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = 0,48 mm < ajjj = 11,00 mm  (4,4%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 20,0 cm o0 Ag = 3,93 cm2/mb
(p =0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgd,p = 3,48 kNm/mb < MRd,p = 23,72 kNm/mb  (14,7%)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 12,64 kN/'mb < VRg1 = 95,34 kN/mb  (13,3%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk p)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $¢6 co max.20,0 cm o Ag = 1,41 cm2/mb

Poz.1.6B

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o Ag = 3,93 cm2/mb
(p = 0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = 3,69 kNm/mb < MRq = 23,72 kNm/mb  (15,5%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = 0,21 mm < ajjj = 8,90 mm  (2,3%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 20,0 cm 0 Ag = 3,93 cm2/mb
(p = 0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgd,p = 2,27 kNm/mb < MRd,p = 23,72 kNm/mb  (9,6%)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 10,22 kN/mb < VRg1 = 95,34 kN/mb  (10,7%)

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk p)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $¢6 co max.20,0 cm o Ag = 1,41 cm2/mb

Poz.1.7 (qr.15cm)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,65 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 Ag = 6,54 cm2/mb  (p = 0,55%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd,p = 17,50 kNm/mb < MRd,p = 30,15 kNm/mb  (58,0%)
Warunek nosnosci na scinanie: Vsd =20,17 kN/mb < VRg1 = 81,37 kN/mb  (24,8%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,107 mm < wj|jjy =0,3mm  (35,6%)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Msk |t) = 7,60 mm < ajjj = 11,57 mm  (65,7%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $6 co max.19,5 cm o Ag = 1,45 cm2/mb

Poz.2.1

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msd x = 3,94 kNm/mb < MRd,x = 28,97 kKNm/mb  (13,6%)

Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgkx)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Agp = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)



Warunek nos$nosci na zginanie:  MSd x,p = 8,88 kNm/mb < MR x,p = 28,97 kNm/mb  (30,6%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgd,x = 27,34 kN/mb < VRg1 x = 91,20 kN/mb  (30,0%)
Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mskx p)

Kierunek vy:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm 0 Ag = 6,54 cm2/mb
(p = 0,44%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y = 7,57 kNm/mb < MRq y = 38,40 kNm/mb  (19,7%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,79 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 12,0 cm 0 Agp = 6,54 cm?/mb (p=0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y,p = 17,07 kNm/mb < MRd,y,p = 38,40 kNm/mb  (44,5%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsd,y = 27,34 kN/mb < VRq1,y = 97,99 kN/mb  (27,9%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wky = 0,080 mm < wjj;y =0,3mm  (26,5%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 1,97 mm < ajjj = 23,80 mm  (8,3%)

Poz.2.2

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Ag = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd x = 3,06 kNm/mb < MRqg x = 28,97 kNm/mb  (10,6%)

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 15,0 cm 0 Agp = 5,24 cm2/mb
(p=0,37%)

Warunek nos$nosci na zginanie:  MSd x,p = 6,69 kNm/mb < MRq x,p = 28,97 kNm/mb  (23,1%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgd,x = 27,34 kN/mb < VRg1 x = 91,20 kN/mb  (30,0%)

Szeroko$¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mskx p)

Kierunek vy:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto $10 co 12,0 cm 0 Ag = 6,54 cm2/mb
(p =0,44%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y = 8,86 kNm/mb < MRq y = 38,40 kNm/mb  (23,1%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,18 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 12,0 cm 0 Agp = 6,54 cm?/mb (p=0,44%)
Warunek nosnosci na zginanie:  Msd,y,p = 19,38 kNm/mb < MRd,y,p = 38,40 kNm/mb  (50,5%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vsd,y = 27,34 kN/mb < VRq1,y = 97,99 kN/mb  (27,9%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wky = 0,106 mm < wjj; =0,3mm  (35,4%)

Udgiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 2,30 mm < ajjmj = 23,80 mm  (9,7%)

Poz.2.3

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Kierunek x:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto $10 co 20,0 cm 0 Ag = 3,93 cm2/mb
(p=0,28%)



Warunek nosnosci na zginanie: Msd x = 1,53 kNm/mb < MRd x = 22,07 kKNm/mb  (6,9%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgkx)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,82 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o Agp = 3,93 cm2/mb
(p =0,28%)

Warunek nosnosci na zginanie:  Mgd x,p = 3,54 kNm/mb < MRd,x,p =22,07 kNm/mb  (16,0%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgd,x = 17,14 kN/mb < VRg1 x = 89,86 kN/mb  (19,1%)
Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mskx p)

Kierunek vy:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 20,0 cm o Ag = 3,93 cm2/mb
(p =0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,y = 2,05 kNm/mb < MRd,y =23,72kNm/mb  (8,6%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgky)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,95 cm2/mb. Przyjeto ¢$10 co 20,0 cm 0 Agp = 3,93
cm2mb  (p = 0,26%)

Warunek nosnosci na zginanie: MSd,y,p =4,72 kNm/mb < MRd,y,p = 23,72 kNm/mb  (19,9%)
Warunek nosnosci na $cinanie: VSd,y =17,14 kN/mb < VRd1,y =9534 kN/mb  (18,0%)
Szerokosc¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Msky,p)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 0,15 mm < ajjjy = 12,90 mm  (1,1%)

Nadproze NZ126

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: katowy prawy

Szerokos¢ przekroju by = 24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =45,0 cm
Szerokos¢ potki gornej beff = 50,0 cm
Wysokos¢ potki gérnej hf = 18,0 cm
Rodzaj belki:  monolityczna
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
Podpora A:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment podporowy obliczeniowy Mgd = (-)37,21 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Agq = 2,22 cm?. Przyjeto 3912 o0 Ag = 3,39 cm? (p = 0,34%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = (-)37,21 kNm < MRg = 55,68 kNm (66,8%)
Scinanie:

Miarodajna wartoS¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 49,23 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 250 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsd =49,23 kN < VRg41 = 55,05 kN  (89,4%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)36,84 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk |t = (-)36,84 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,287 mm < wj|jjy =0,3mm  (95,5%)
Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Mgk |t) = 2,44 mm < ajjj = 1380/150 = 9,20 mm  (26,5%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs |t = 48,75 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Belka B3

Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny




Szerokos¢ przekroju by = 20,0 cm

Wysokos¢ przekroju  h =20,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 3,88 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 o Ag = 3,39 cm? (p = 1,04%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 3,88 kNm < MRd = 19,42 kNm  (20,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)10,17 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 120 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsq =(-)10,17 kN < VRg1 = 24,23 kN  (42,0%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 3,82 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk |t = 3,82 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,039 mm < wj|jjy =0,3mm (12,9%)
Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 2,87 mm < ajjj = 2740/200 = 13,70 mm  (20,9%)
Miarodajna wartosc¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg It = 11,16 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
Podpora B:

Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Mg = (-)6,32 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Agq = 0,97 cm?. Przyjeto 2912 0 Ag = 2,26 cm? (p = 0,69%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = (-)6,32 kNm < MRq = 13,79 kNm  (45,8%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)6,23 kNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk |t = (-)6,23 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,142 mm < wj|jjy = 0,3 mm  (47,4%)

Przesto B - C:

Zqinanie: (przekroj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 2,90 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 o Ag = 3,39 cm? (p = 1,04%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 2,90 kNm < MRd = 19,42 kNm  (14,9%)
Scinanie:

Miarodajna wartoS¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 9,58 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 120 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 9,58 kN < VRq1 =24,23kN  (39,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 2,86 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk |t = 2,86 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 1,46 mm < ajjm = 2985/200 = 14,92 mm  (9,8%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk |t = 10,58 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
Podpora C:

Zginanie: (przekroj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy Mgd = (-)3,79 kNm

Zbrojenie potrzebne gorne Agq = 0,57 cm?. Przyjeto 2912 0 Ag = 2,26 cm? (p = 0,69%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgqg = (-)3,79 kNm < MRq = 13,79 kNm  (27,5%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)3,74 KNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Ms |t = (-)3,74 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,066 mm < wj|jj =0,3mm (22,1%)

Przesto C - D:



Zginanie: (przekroj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 0,39 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 3¢12 o Ag = 3,39 cm? (p = 1,04%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 0,39 kNm < MRg = 19,42 kNm  (2,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartoS¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 5,66 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 120 mm na catej dlugosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie: Vsd = 5,66 kN < VRg1 =24,23kN  (23,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk |t = 0,38 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  rysy nie wyznaczono (Mcr > Mgk)

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)3,74 KNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk |t = (-)3,74 kNm

Maksymalne ugiecie od Mgk |t:  a(Mgk |t) = (-)0,23 mm < ajjm = 1415/200 = 7,08 mm
Miarodajna wartosc¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs It = 6,72 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Belka B240

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: teowy

Szerokos¢ przekroju by, = 20,0 cm

Wysokos¢ przekroju  h =24,0 cm

Szerokos¢ potki gornej beff = 100,0 cm

Wysokos¢ potki gérnej hf = 18,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zqinanie: (przekroj a-a)

Moment przgstowy obliczeniowy Mgqg = 34,11 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 4,03 cm?. Przyjeto 4912 o Ag = 4,52 cm? (p = 1,09%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 34,11 kNm < MRg = 38,17 kNm  (89,4%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)40,05 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 90 mm na odcinku 45,0 cm przy podporach
oraz co 150 mm w $rodku rozpietosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsq = (-)40,05 kN < VRg3 =44,70kN  (89,6%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 33,71 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk |t = 33,71 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,264 mm < wj|jj =0,3mm  (88,0%)
Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 9,17 mm < ajj; = 2600/200 = 13,00 mm
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs |t = 47,86 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  wg = 0,268 mm < wjj;y = 0,3mm  (89,4%)

Belka BS2

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: katowy lewy

Szerokos¢ przekroju by = 20,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =30,0 cm
Szerokos¢ potki gornej beff = 50,0 cm
Wysokos¢ potki gérnej hf = 18,0 cm
Rodzaj belki:  monolityczna
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

(3,2%)

(70,5%)



Przesto A - B:

Zqinanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 42,78 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 4,07 cm?. Przyjeto 4912 o Ag = 4,52 cm? (p = 0,86%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 42,78 kNm < MRq = 47,26 kNm (90,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)43,85 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi $6 co 100 mm na odcinku 50,0 cm przy podporach
oraz co 190 mm w Srodku rozpietosci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie: Vsq = (-)43,85 kN < VRg3 =50,86 kN  (86,2%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 42,46 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk |t = 42,46 KNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,292 mm < wj|jjy =0,3mm  (97,3%)
Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 11,01 mm < ajjm = 3000/200 = 15,00 mm  (73,4%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk |t = 53,88 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  wg = 0,262 mm < wjj; = 0,3mm  (87,5%)

Belka BS4

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: katowy lewy

Szerokos¢ przekroju by = 20,0 cm

Wysokos¢ przekroju  h =30,0 cm

Szerokos¢ potki gornej beff = 50,0 cm

Wysokos¢ potki gérnej hf = 18,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesto A - B:

Zqinanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 29,84 kNm

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,79 cm?. Przyjeto 4912 o Ag = 4,52 cm? (p = 0,86%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 29,84 kNm < MRq = 47,26 kNm (63,1%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = (-)34,00 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 190 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vsq = (-)34,00 kN < VRg1 = 38,00 kN  (89,5%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 29,53 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk |t = 29,53 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych:  wgk = 0,198 mm < wj|jj; =0,3mm  (66,2%)
Maksymalne ugiecie od Mgk |t a(Msk |t) = 7,25 mm < ajj; = 3000/200 = 15,00 mm  (48,3%)
Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs It = 43,77 kN

Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Bieq schodowy SCH1
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 21,29 kNm/mb
Zbrojenie potrzebne Ag = 3,81 cmZ/mb. Przyjeto $12 co 12,0 cm o Ag = 9,42 cmZ/mb (p = 0,68%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 21,29 kNm/mb < MRq = 49,15 kNm/mb  (43,3%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 22,58 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 22,58 kN/mb < VRq4q =62,77 kN/mb  (36,0%)




Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 18,28 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSk,It = 15,13 kKNm/mb

Szerokosc rys prostopadtych:  wy =0,083 mm < wjj;, =0,3mm  (27,8%)

Maksymalne ugigcie od Mg |t a(Mgk t) = 11,05 mm < ajjy, = 3720/200 = 18,60 mm  (59,4%)

Bieg schodowy SCH2
Zqinanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 23,50 kKNm/mb
Zbrojenie potrzebne Ag = 4,23 cmZ/mb. Przyjeto $12 co 12,0 cm o Ag = 9,42 cmZ/mb (p = 0,68%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
Warunek nosnosci na zginanie: Mggq = 23,50 kNm/mb < MRq = 49,15 kNm/mb  (47,8%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 23,78 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 23,78 kN/mb < VRq4q =62,77 kN/mb  (37,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 20,18 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSk,It = 16,70 kKNm/mb

Szerokosc rys prostopadtych:  wy = 0,097 mm < wjj;, =0,3mm  (32,5%)

Maksymalne ugigcie od Mgk |t a(Mgk |t) = 14,18 mm < ajjyy = 3960/200 = 19,80 mm  (71,6%)

Bieg schodowy SCH3
Zginanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 24,02 kKNm/mb
Zbrojenie potrzebne Ag = 4,33 cmZ/mb. Przyjeto $12 co 12,0 cm o Ag = 9,42 cmZ/mb (p = 0,68%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 24,02 kNm/mb < MRq = 49,15 kNm/mb  (48,9%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 24,83 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 24,83 kN/mb < VRq4q =62,77 kN/mb  (39,6%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 20,62 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSk,It = 17,07 kKNm/mb

Szerokosc rys prostopadtych:  wy =0,101 mm < wjj;, =0,3mm  (33,5%)

Maksymalne ugigcie od Mgk |t a(Mgk t) = 14,40 mm < ajjyy = 3937/200 = 19,68 mm  (73,2%)

Bieg schodowy SCH4
Zqinanie: (przekroj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 23,50 kKNm/mb
Zbrojenie potrzebne Ag = 4,23 cmZ/mb. Przyjeto $12 co 12,0 cm o Ag = 9,42 cmZ/mb (p = 0,68%)
(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
Warunek nosnosci na zginanie: Mggq = 23,50 kNm/mb < MRq = 49,15 kNm/mb  (47,8%)
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 23,78 kN/mb
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 23,78 kN/mb < VRq4q =62,77 kN/mb  (37,9%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 20,18 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty MSk,It = 16,70 kKNm/mb

Szerokosc rys prostopadtych:  wy = 0,097 mm < wjj;, =0,3mm  (32,5%)

Maksymalne ugigcie od Mgk |t a(Mgk |t) = 14,18 mm < ajjyy = 3960/200 = 19,80 mm  (71,6%)



Wiazar W1

WYNIKI:
WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24

— fm,k =24 MPa, f; g k = 14 MPa, fc o k = 21 MPa, fy k = 2,5 MPa, Eq mean = 11 GPa, pk = 350 kg/m3

Krokiew 8/16 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - brak)

Smuktosé
Ay = 98,0 < 150
Az =0,0 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg-wariant Il
M =-1,96 kNm, N =-1,74 kN
fm,y,d = 14,77 MPa,  f; 0 d= 12,92 MPa

om,y,d = 5,74 MPa, cc,0,d = -0,14 MPa

Gt,O,d/ft,O,d + Gm,y,d/fm,y,d =0,404 < 1
Maksymalne sity i naprezenia na podporze - murtacie
decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

M =-0,32 kNm, N = 1,49 kN

fm,y,d =14,77 MPa,  fc 0,d = 12,92 MPa

omyd=141MPa,  oc0,d=0,14 MPa

(0¢,0,d/fc,0,d) * om,y,d/fm,y,d = 0,096 < 1
Maksymalne sity i naprezenia na podporze - jetce
decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg-wariant Il
M =-1,96 kNm, N =-1,74 kN

fm,y,d =14,77 MPa,  fc 0,d = 12,92 MPa

om,y,d = 5,74 MPa, 6¢,0,d = -0,14 MPa

Gt,O,d/ft,O,d + Gm,y,d/fm,y,d =0,404 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a jetkq)

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Ufin = 7,20 mm < upet fin =/ 200 = 3933/ 200 = 19,67 mm  (36,6%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Ufin = 3,97 mm < Uunet fin = 21/200 = 2:670/ 200 = 6,70 mm  (59,3%)

Jetka 10/18 cm z drewna C24

Smuktosé

Ly =58,1 < 150

Az =104,5 < 150

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K4 state-max+montazowe jetki
M =0,98 kNm, N = 0,11 kN

fm,y,d = 12,92 MPa,  fc 0 q= 11,31 MPa

om,y,d = 1,81 MPa, cc,0,d = 0,01 MPa

kc,y = 0,743, kC,Z = 0,286

oc,0,d/(ke,yfc,0,d) + om,y,d/fm,y,d = 0,141 < 1

oc,0,d/(ke,zfc,0,d) + om,y,dfm,y,d = 0,142 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K4 state-max+montazowe jetki

Ufin = 1,67 mm < unet fin = /200 = 2987/ 200 = 14,94 mm  (11,2%)

Murtata 14/14 cm

Czes¢ murtaty lezaca na Scianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
QZ,maX = 4,33 kN/m, qy,max = '0,11 kN/m




Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg-wariant Il
Mz = 0,01 kNm

fm,z,d = 14,77 MPa

om,z,d = 0,026 MPa

Gm,z,d/fm’z,d =0,002 < 1




